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Malo računa
sa socijalistima.

Pred nekoliko dana imali su naši so
cijalisti sastanak u »Arco Romano« gdje 
su govorili Pagnini i Petejan. Pagnini-u 
barem moramo priznati, da kićeno govori 
i ima nešto izobražbe, nu Petejan... da 
se Bog smiluje i taj Veleum usudjuje se 
kritizirati rad jednoga.... dra. Laginje 1

Nego šalu na stranu i ajmo na posao.
U vrieme izborne borbe obećavali su 

socijalisti demokrati u Austriji narodu, 
kako će mu oni pomoći u njegovoj biedi, 
budu li oni izabrani u parlamenat. Kruh, 
meso, u kratko sve će onda pojeftiniti i 
nastati će za radni narod novi zemaljski 
raj. Naravski to im je koristilo i zavedeni 
je puk u cieloj našoj državi poslao u Beč 
87 zastupnika socijalista.

A kako su ti socijalisti održali svoju 
rieč ?

Nikako.
Došlo je pred parlamentom pitanje 0 

predlogu, da se, za proslaviti 6o-godišnjice 
vladanja Njeg. Vel. dade 100 milijuna 
kruna kao temeljna glavnica za osigura
nje staraca i nemoćnika, a onda su soci
jalni demokrati glasovali proti tomu pre
dlogu, koji može biti samo na korist 
radnomu narodu.

Došlo je pred parlamentom drugo pi
tanje, da se najme pođržavi ugljenike i 
otme ih iz ruku bogatih sadašnjih vla- 
stnika milijunera. Socijalisti glasovaše 
proti, te su u cielom parlamentu bili 
jedini socijalni demokrati od svih stranka 
koji su se zauzeli za »siromašne« kapi
taliste. Zna se i zašto !

Došlo je pred parlamentom treće pita
nje radi kojega se danas sviet smućuje. 
To je treće pitanje potaknuo jedan soci
jalista a ide zatim, da se može uvažati iz 
Amerike i Australije hladno i zamrznuto 
meso i da se s niži carina za uvoz žita.

Jeli taj predlog pametan? — Nè.
Proti amerikanskom mesu upravo su 

socijalni demokrati podignuli najveću viku 
radi nečuvenih neurednosti, koje su od- 
krivene u tvornicama i skladištima me
snate robe u Americi. Poznato je, da je 
tamo pronadjeno medju mesom svakovr- 
stne nečistoće u najvećoj mjeri, da se 
čovjeku zgadi i govoriti 0 tom, a kamo 
li takovo meso uživati. Radi patvorina u 
Americi ustali su socijalno-demokratski 
listovi proti njemačkoj vladi i predbacili 
joj, da počipja zločin protiv naroda, što 
dozvoljava prodaju američkoga mesa, a 
austrijski socijalisti traže od svoje vlade 
da taj zločin počini. Očito je, da su taj 
predlog samo za to stavili, što su znali, 
da svaki prijatelj puka neće za istoga gla
sovati.

Predlog glede žita je prava komedija 
jer bi žito iz Rusije stalo tekar 18 helera 
cienije po 100 kilograma, a stim bi se 
jako malo pomogao narodu dočim bi ne
izmjerno itetovali kmetovi kojih eemlja hrani. 
I socijalisti još govore, da su prijatelji 
puka ! — Lažljivci !

Daleko bi zašli kad bi htjeli opisati 
svu škodu Što bi ju trpili naši poljodjelci 
prihvatom toga predloga.

„Narodna radnička organizacija1'.
Sutra u 11 sati u jutro pozvani su svi 

članovi organizacije da dodju u .Narodni 
Dom* na važan sastanak

Sastanak je po § 2.

Čitaonica u Puli.
•Buduća plesna vježba biti će namjesto- 

subote u nedjelju popodne od 4 do 7 s. 
Toliko na znanje članovima i prijateljima.

Razne.
Dne 12. prosinca 1907.
Veliki i znameniti je to dan za naš 

narod. Ponosna se naša priestolnica opo- 
Štenila pred cielim svietom, te cieli sviet 
gleda u srce Hrvatske naše.

Jučerašnjem izvješću nadodajemo, da 
se je vršila sjajna radnička manifestacija, 
bilo je preko 15 hiljada radnika pod de
set zastavama. Preko jedne ure najprije 
su prošli kršćanski socijalisti sprieda sa
bornice a za njimi socijal-đemokrati (malo 
drugačiji od Petejan & Lirussi). Zatvoreni 
su bili svi dućani i sve tiskarne cio dan.

Na 9 */a u jutro došla je deputacija 
kršćanskih socijalista predvođjena od za
stupnika Zatluke predsjedniku sabora 
Međakoviću te mu izručila spomenicu za 
obće i jednako izborno pravo.

Na I ’/» došla je deputacija socijal
demokrata predvođjena od dra. Vladimira 
Franka te predala jednaku spomenicu. 
Red se nije nigdje pomutio te je to bila 
velika i značajna manifestacija složnog 
hrvatskog, naroda proti tudjincu.

Iza sjednice sastale su se sve stranke 
na pogovor za dalnje ravnanje. U večer 
je bio svečan banket na čast novinarima 
iz vana i delegatima koji su došli iz 
Budimpešte i koji se odmah vraćaju u 
Budimpeštu da nasljedjuju borbom. Kad 
sve to promišljamo možemo iz dna duše 
uskliknuli : Još Hrvatska nije propala !

Par jasnih rieči.
Pisac ovih redaka veoma je obziran 

kad se radi 0 svećenicima, a to s toga 
što je uvjeren katolik te dobro znade kako 
mnogi promatrajuć nevriedan život neko
licine svećenika krivim zaključkom dodju 
do zanemarivanja vjere i njezinih moralnih 
obveza. Nu kad stvar pređje njeke gra-

Odakle sve ove pravovaljane izborne 
legitimacije za sve te krive izbornike, 
odnosno kako su došli zastupnici ti, koji 
neimahu pravo glasa, do njih, i dalje da 
li su i koje, moguće i više stojeće osobe 
liberalne stranke sudjelovale kod tih po
kušanih, djelom upoznatih i odkrivenih 
odnosno djelom počinjenih ali ne odkri
venih izbornih prevara, nemoguće je usta
noviti gospodarskoj stranci, te se mora 
dotično istraživanje prepustiti c. k. obla- 
koje će nađe je, donieti te stvari na pravo 
svietlo.

Ovi navedeni dokazi pokazuju već sada 
svu golotinju i žalostnu sliku, koja i ka
kovim su se sredstvima utjecali samo da 
zađobe prednost pred gospodarskom stran
kom, te da još u punoj nađi sigurnu 
pobjedu u 'III. izbornom tielu oduzmu.

Neispravnost u izbornim listinama u 
kojima je više imena bilo dva, dapače i 
triput upisano (prilog 15.) moguće da je

I za ovakove predloge traže socijalni 
demokrati prešnost i zgražaju se nad dr. 
Laginjom i đrugimi, što nisu svojim gla
sovima pristali uz tu komediju socijalnih 
demokrata, koji se ovako igraju sa bie- 
đnim radnim narodom.

Narode otvori oči i upoznaj gdje vjera 
a gdje nevjera.

Uzrok skupoći valja tražiti u slaboj 
ljetini i u špekulacijama Židova bogataša 
kojih upravo socijalisti pomažu i mi đo- 
istine na čelu toga njihovoga pokreta vi
dimo same Židove najprije Adlera u Beču.

Ponovno velimo : Narode otvori oči ! 

VI ESTL
Mjestne.

Hrvatsko kazalište.
Večeras dakle na 8 sati u večer nek vas 

svih vidimo u »Narodnom Domu«. Pred
stavljati će se zanimivi igrokaz : «Piga- 
lova ulica broj 115» na mjesto .Grani
čari* kako jučer javljeno. Družina M. 
Markovića sadržaje se ovdje sutra ne
djelju, 15. i ponedjeljak 16. tek. mj.

U utorak idje družina u Pazin gdje će 
predstavljati u tamošnjem »Narodnom 
Domu« dne 17., 18., 19. i 20. tek. mj. 
te se ponovno vraća u Pulu da dade 
svoje predstave i to 21., 22. i 23. t. mj.

U ostalom upućujemo sve na veliki 
oglas u IV. stranici. Upozorujemo osobito 
na to, da će se u nedjelju davati dvie 
predstave, [jedna na tri sata popodne 
.Čikina kuća* komedija u 3 čina a druga 
u večer na 8 sati.

Napred braćo, večeras svi u „Na
rodni Dom“ da slušate i vidite znamenitu 
predstavu „Pigalova ulica broj 115“.

Savjetuje se da se dobavi ulaznice za- 
podne od 1 ure naprieda u dvorani .Narod
nog Doma*.

Ova vrieđna domaća kazalištna družina 
koja danas igra u Puli a onda u Pazin, 
putovati će zatim u Trst a polazi okolo 
10. januara iduće godine ravno u Du
brovnik, i onda ostala mjesta duž Dal
matinske obale. Mi je najtoplije preporu
čujemo našem svietu.

Prosvjed
gospodLarske stranke 

proti obćinskim izborima u Puli.
(Nastavak)

Neki Leskovac Ivan primio je od trž
nog nadzornika za III. izborno tielo dvie 
izkaznice i to br. 2312 i br. 6740 sa za- 
povjedju da glasuje na jedan, a drugom 
na sliedeći dan. Ovaj slučaj je predan 
c. k. državnoj policiji.

Prema izjavi prijašnjeg radnika zemalj
ske bolnice Cattonaro Ivan, dobio je on 
i 8 drugih radnika izborne glasovnice, 
koje su glasile na tudja imena, sa upu
tom, da idju s njima za liberalnu stranku 
glasovati, pa ako će ih upoznati i kazniti, 
biti će im nadnica ipak od zemaljske bol
nice plaćena. Ova izjava je takodjer pri
javljena i u zapisnik stavljena kod c. k. 
redarstvene oblasti.

niče žutiti je zločin te se mora slušati 
glas sv. Augustina koji veli, da ako istina 
prouzročuje sablazan, mora se učiniti sa
blazan nu istinu se mora reći. U to se 
je ime više puta navalilo na nevrieđne 
nekoje svećenike, prava rak rana katoličke 
crkve kojj su, žalibože nekoji i na odlič
nim mjestima, u Istri postavljeni. Da se 
u tom poslu nije išlo daleko, svjedoči 
nam organ katoličke pučke stranke u 
Ljubljani .Slovenec* koji je pred nekoliko 
vremena oštro napao na iste te nevrieđne 
svećenike. Danas ćemo se pozabaviti sa 
Velečastnim gosp. Ujčić-em suplentom na 
Goričkom sjemeništu. Taj je čovjek rodom 
Hrvat, nu po ćućenju ? I Isti se je izrazio 
više puta da uzalud nam se boriti u Istri 
jer da će i onako ova pokrajina talijan
skom postati, te se je takodjer izrazio proti 
našem listu, da je slaba novina I

Bili možda Ujčić htjeo da postanemo 
izrodi i samoubojnici, toga doživiti nikada 
neće.

Za danas ovo, a u potrebi đrugiput 
više. Skandal I

Uzorna općinska uprava.
Uredovanje općinske uprave u Kastvu 

vodi se tako uzorno, da se je i zemaljski 
odbor o njđm pohvalno izrazio. Zaključci 
poprimljeni u sjednici od 21. rujna o. g. 
obuhvaćaju mal đa ne vas socijalni pro
gram ladanjske općine: Gradnje Sterna, 
puteva, vodovoda, škola, župnih stanova, 
crkava, preuređjenje redarstva, pošumlji- 
vanje, razne gradnje i popravci. U na
rodnom pogledu : nabava 50 narodnih za
stava, 50 K Družbi, 50 Ciril-Metođskih 
koledara, itđ. Račun za god. 1906. za
ključuje sa 2412 kruna viška. Živili Ka- 
stavci !

U Opatiji će se graditi u blizini pa
zara nova zgrada za poštanski ured, nu 
zgrada će biti dogotovljena tekar g. 1910.

Boris Sarafov usmrćen.
Borisa Sarafova toga mladoga i od- 

važnoga borioca za bieđnu Maceđonsku 
raju nema više. I đa bi ga tko ubio nego 
jedan m a c e d o n a c, njeki Panitza, kleto 
juđino sjeme svugdje se nalazi. Toga iz
dajicu pođkupiše turci te je samokresom 
ubio u noći od n—12 t. mj. Sarafova 

dobro poslužila toj izbornoj prevari i mo
guće đa je liberalnoj strani pomoglo i 
đonielo koju tu korist.

Tako na primjer đa 'je neki Tromba 
Josip u III. izbornom tielu prvi put pod 
brojem 3506 a u I. izb. tielu pod brojem 
221 drugi put glasovao.

K III., 1—9.
Koliki dobitak si je liberalna stranka 

pribavila prema onome što je označeno 
pod punktima 1—9, kao što i konstati
rano oštećenje gospodarske stranke, po
kazuje se pregledno u prilogu broj 16.

Iz ovoga se jasuo razabire, da kada bi 
se izbor zakonito provađjao i kada bi se 
bili glasovi gospodarske stranke prema 
pravoj obstojnosti naveli, da bi ista u III. 
i I. izbornom tielu nedvojbeno pobjedila, 
mjesto što je prema službenom/ izlazku 
sa malim brojem glasova ostala u ma
njini.

(Sliedt)

*



■OMNI BUS«

Teatro croato.
La compagnia di M. Marković rappre

senterà: Oggi alle 8 pom. „Pigalova 
ulica 115“ invece dei »Graničari« come 
ieri comunicato; li 15 corr. (domenica) 
alle 3 pom. „Čikina kuća* commedia 
in 3 atti, e di sera alle 8 pom. un’ altra 
rappresentazione «Graničari» commedia 
in 4 atti ; li 16 corr. (lunedì) alle 8 pom. 
»Zlatarevo zlato« drama istorico in 5 atti.

Prezzi : Platea cor. 1*—, galeria cent. 40, 
sedie in galeria cent 70, I posti in platea 
cor. , Il posti cor. r8o, III posti 
cor. i-6o.

Costituzione.
Domenica 15 corr. alle ore 12 mer. 

avrà luogo al Politeama Ciscuttì una ra
dunanza per la costituzione della Società 
corale polese cav. Pietro Ciscuttì.

S'invitano coloro che intendessero fi'r 
parte alla stessa. Il Comitato.

Varie.
Da Lussingraude.
Anche ai Lussingrandesi pare sia ve

nuta la voglia di rendersi celebri col for
mentone, 11 però, come si vocifera, non 
trattasi di alcuna frode, ma invece di una 
semplice svista.

Era uso che ogni anno venivano in 
quel comune circa 500 quintali di for
mentone esente da qualsiasi dazio, così 
quella povera popolazione lo poteva com
perare ad un prezzo minore di 4 cent, 
per kilo di quello che vendevasi negli al
tri negozi.

Ora da quanto vidi, il comune trascurò 
quest’anno a domandare dal governo la 
solita quantità di formentone, cosi che la 
povera popolazione sarà nel venturo anno 
privata di questo beneficio.

Se si calcola che vengono venduti 500 
quintali all’ anno ed a 4 cent, la diffe
renza tra il prezzo del formentone” effe 
veniva venduto sotto transito da questo’ 
che si vende pelle botteghe, risulterebbe, 
che l’attuale amministrazione comunale 
arrecò alla popolazione un danno di circa 
2000 (due mila) corone.

Lussignani e Sampierini svegliatevi una 
volta.

• •
Tra breve ci lascierà — dopo 13 anni 

di permanenza — l'amato Padre Giacinto 
Rušin guardiano del convento di S. Giu
seppe, perchè traslocato a Zara. Con lui 
parte pure il Padre Angelo Pojani e ven
gono quivi i Padri Gerolamo Jurišević, 
nostra vecchia conoscenza, e Vincenzo 
Milčetić, ambidue sacerdoti d'integerrima 
fama e buoni patriotti. Il furbo corrispon
dente di un giornale innominabile, pre
tende che ir «vescovo» traslocò il P. Gia
cinto e ciò per «castigo». Poveri giornali 
con simili corrispondenti.

Sappia dunque il furbo che il vescovo 
non ha da fare nulla nei traslochi dei re
ligiosi, i nostri frati terziari appartengono 
alla provincia Dalmato-Istriana con a capo 
il Padre Provinciale a Zara e questi ha 
per suo superiore il Ministro Generale a 
Roma il quale dipende direttamente dal 
Papa. Sappia infine quel tale che ogni 
poco vengono traslocati uno o l'altro dei 
religiosi, senza darne la ragione ai po- 
perdili. Dato che il vescovo avesse delle 
ingerenze nella questione, ben basso lo 
crede il corrispondente, quando pretende 
ch'egli, un Mahnić (našao si gal) presti 
orecchio alle calunnie dei camorristi. Non 
sanno essi che ogni disprezzo della ca
morra è un buon certificato per l’onesto 
sacerdote. Dunque un’altra volta più at
tenzione povero merlo.

Il P. Giacinto non parte sì presto via, 
e avremo occasione di vederlo ancora per 
più d’ un mese fra noi, e di occuparcene 
ancora.

i druga mu Garvanofa u Sofiji kad su sa 
qni vraćali kući. Ubojice je nestale te ga 
redarstvo traži.

Borisu Sarafovu je bilo po prilici 35 
godina, učio je gimnaziju a zatim vojničke 
škole. Mrzio je turćina te se sav posvetio 
oko podignuća Macedonije, njegovog su 
otca i djeda po otcu osudili turci na 15 
godina progonstva u Maloj Aziji. U na- 
radu, je uživao silnu popularnost, radi 
svojeg junačtva i plemenitosti srdca.

Iz Marcane nam javljaju, da će tamoš
nje društvo za štednju i zajmove držati 
dne 22. tek. mj. sjednicu u svrhu pogo
vora glede osnovati se imajućeg »Kon- 
šumnog društva, za Marčanu, a Krnica, 
Bilipani, Prostina i Kavran moći će imati 
svoju podružnicu.

Odlučilo seje kupovati na veliko : Sum
por,, modru galicu, umjetni gnjoj, kukuruz 
i pšenicu te sve stvari što kmetovima 
trebaju. Bilo sretno !

Dobar znak.
» Neues Pester Journal « tuži se na 

»panslavističku< agitaciju, kako on veli, 
koju da se je počelo, tjerati iz Rusije.

Govori najme o skotom sveslavenskom 
kongresu mjeseca marta u Petrogradu 
koji mu uznemiruje živce. Tom će »a pri
likom, piše taj list, moći mjeriti njihova 
(Hrvata naime) vjentosf naprama dinastiji.

Evo ti ga ua, svi su jednaci, od naj
višega do najnižega. Kad je pogibelj ka
kva, kad treba slati na ljudsku klaonicu 
U boj mladu vatrenu mladež, kad se 
opazuje da se Hrvat počme sjećati, da on 
nije sam, da pripada onome velikome 
plemenu koji broji na milijune i mili- 
jpne, e onda svi se pozivaju na lojalnost 
papram dinastiji. — Tempi passati, kad 
se s Hrvatima »norca« igralo, nađošlo 
vripme da Hrvat pošalje u djavtu sve i 
radi za sebe te ne zaboravi da slaven
skome svietu pripada.
. Njemci mogu se pozivati na njihov 

R,eichstag u Berlinu, talijane može zago
varati zastupnik u Montecitorio u Rimu, 
za sve to vlada ih još miluje, vlada se 
»straši« pa im daje sve. Budimo ljudi, 
pa učinimo da se vlada bude i nas »stra
šila«, i tekar onda ćemo doći do svojih 
prava.

U Petrograd mjeseca marča, okupimo 
se [tamo na čistom slavenskom zraku, 
uhvatimo se u bratsko kolo pa nam neće 
nijedna sila odoljeti moći.

 FAKTE ITALIANA.

NOTIZIE.
Ijocali.

L’imponente dimostrazione di ieri 
sera e i falsi socialisti.

Per non ritardare di molto l'uscita del 
giornale, si intratteremo lunedì più diffu
samente sulla novella prova dell' alleanza 
camorrista-socialista dataci ieri sera.

Constatiamo che noi croati e con noi 
alcuni onesti italiani e tedeschi concordi 
e uniti abbiamo dimostrato ieri contro 
la camorra e si aveva deciso di non 
nominare per nulla i socialisti perchè fu 
qualcuno che ci disse che un tanto fa
ranno pure i socialisti.

Noi speravamo che ieri il proletariato 
tutto e socialista e non socialista prote
sterà contro gli aguzzini del popolo. 
Amara fu invece la nostra delusione, i 
socialisti rinnovarono le più triviali of
fese contro di noi, disdegnando una qual
siasi intesa.

Falsi, farisei, birbanti e nuli’altro. Voi 
vi collegate con tutti, anche colla ca
morra contro di noi. Falsi! Arrive
derci lunedì.

Lnnedì : Da Lussinpiccolo : Lo Stam- 
paglia dalle vacche d'oro !

Da Martinšćica nel comune di Cherso, 
ci scrivono sulle tristi loro condizioni 
nell’ affare del medico comunale. Più volte 
a Martinšćica, Orlec, Belej, Štivan, 
Beli, Dragožetići, Valun, Lubenice, Vrana 
e altri minori villaggi del comune di 
Cherso devono morire senza il medico 
il quale non vuole venire. Notabene che 
a Cherso non vi è alcun medico privato 
fuorché il medico comunale pagato coi de
nari di tutto il popolo. Questi deve por
tarsi a gratis quando il bisogno lo ri
chiede dagli ammalati, ma egli non sol
tanto non fa nulla a gratis bensì nemmeno 
a denaro contante 30—40 e più corone. 
L’ autorità politica guarda e tace I

Pochi giorni fa era gravemente amma
lata una donna a Martinšćica e il medico, 
quantunque chiamato per ben due volte 
e con pagamente non volle venire !

Come qualificare questi procedimenti? 
Sono cose che succedono solamente in 
Macedonia e da noi in queste disgraziate 
contrade dove la camorra impera. Il pro

veduto. Un triste fatto accaduto a Trento 
ci conferma un tanto.

A Trento v’ era un giovane Umberto 
N. d’ anni 21 tappezziere. Giovane quieto 
e modesto ma troppo dedito alla lettura 
di romanzi sensazionali che oi vengono 
in ispecie dalle paludi delle città francesi.

Nella notte dal io—11 corr. l’Umberto 
venne a casa e coricatosi a ietto prése 
come il solito un romanzo. La descri
zione d' un suicidio lo impressionò sì fat
tamente da ottenebrargli per momento il 
ben dell’intelletto e sceso dal letto prese 
un cordone, ne face un nodo scorsoio 
fermandolo su uno dei ferri nel quale si 
inscastra il saliscendi delle finestre. Pas
sato poscia il collo nel nodo scorsoio, si 
abbandonò fuori dalla finestra nel vuoto. 
Alfa mattina fu ritrovato freddo cadavere.

Quante e quante povere vittime, spe
cialmente del gentil sesso maledicono l’ora 
e il momento quando cominciarono a legge
re i romanzi che specialmente la stampa e- 
brea riporta a rovina morale e materiale 
di qualche lettore e lettrice.

cedere del medico, comunale dovrebbe 
venire trattato dinanzi il giudizio penale 
e invece egli continua nella sua via.

Chersini tenete bene a mente, che fin
ché il comune verrà retto dalle odierne 
mani, andremo da male in peggio, sta in 
voi di fare, tutto il possibile per liberarsi 
dall' esoso giogo.

Signor Mpsettig, su di voi avevamo 
posto certe speranze all’ inizio della car-, 
riera a Lussino, non permettete che re
stiamo disilusi e vogliamo si proceda to
sto energicamente contro i trasgressori 
delle più sacrosante leggi civili e uma
nitarie.

Chi ha da fare delle lagnanze in pro
positi ci scrivi pure.

Da notarsi ancora : Le parti devono 
andare molte volte volte a Neresine che 
è' situato in un altro comune e distà da 
Cherso ben dieci lunghe ore di strada. 
A Neresine v’ è un medico privato il quale, 
abbenche non sia in alcun dovere, pure 
quando gl’ è possibile, va a visitare gli 
ammalati nel comune di Cherso e per il 
che viene pure pagato, ma non lo vuole 
fare ! ! !

In assenza del medico a Neresine le 
parti vanno a Lussinpiccolo che dista da 
Cherso 14 ore. Tu felix Austria!

L’effetto delle cattive letture.
Quanto sia funesto l’effetto delle let

ture cattive in ispecie sulle menti giovani 

Un buon rimedio domestico. Tra i 
rimedi domestici che solgono usarsi per 
frizioni lenitive e revulsive in casi d’in- 
freddamento ecc. va citato in primo luogo, 
il Linimcnt. Capsici Comp. coll’ »Ancora» 
(surrogante il «Pain-Expeller-Ancora») che 
viene preparato nel laboratorio della far
macia Dott. Richter in Praga. Il prezzo 
ne è modico: cent. 80, Cor. 1.40 e 
la bottiglia; ogni bottiglia è posta in un 
elegante scatola riconoscibile siila ben nota.

, «Ancora».

! Ylaxtsik i izdan*: TlHUIl USUM 1 dx. 
9<tg»vcrni urednik-, J. Kuskk.

e deboli Io abbiarpo innumerevoli volte- DIFFONDETE L’ „OMNIBUS"

| NAJVEĆA SVJETSKA 
I MENAŽERIJA

nalazi se u bivšem VELODROMI
W samo za malo dana

PREKO 100 SVAKOVRSTNIH ŽIVOTINJA.
Najveći slon svijeta »Mamut« 100 godina star, 3500 kg. 

težak. Veličanstvene predstave sa izvježbanim životinjama. 
Potresljivi prizor ukrotitelja medju razjarenim životinjama u 
krletci.

Menažerija otvorena od 9 u jutro do 9 sati u večer. U-šatoru 
može stati 2000 osoba sa svakim vremenom. Davanje brane životinjama 
i tumačenje biva svaki dan od 5—7 p večer. Nedjelju i blagdane 
4 predstave, na 11 u jutro, na 3, 5 i 7 sati po podne. Zabranjeno- 
je pušiti. Cijena ulaza: I. mjesto 1 K, galerija 5O para; vpjnici i djeca 
do 10 god. I. mjesto 5O para, galerija 30 para.

Kludsky, vlastnik-



»OMNIBUS*

Mali oglasnik.
Piccolo notiziario. ;

Ciena do 15 rieči 30 para, preko svaka
Tieč 2 p. 4.

Za veće trgovačke oglase može se do-! 
biti cjenik u našoj papirnici ; jamči se za 
nizku cienu.

Fino a 15 parole il prezzo è di 30 cent, 
e ogni parola di più 2 cent.

Per le inser?ÌQni commerciali di più 
grande fornito si pud ritirare; la tariffa 
nella nostra tipografia, i prezzi non te
mono concorrenza.

Si ricevono le inserzioni in italiano, 
croato e tedesco.

Preporuča kao

Iz GUME izradjuje

RECATE
o

Laginja i dr.
viuimin.-Pule-vii Mh

za Božić i novugodinu 
Elegantne škatulje 

sa listovnim papirom. 
Narodna tiskara LAGJNJA i drug. 

PULA, Via Giuli?, i.

TAPPEZZIERE con proprio lavoratorio 
di Enrico Agolanti in Via Sissano N. 8. 
Assume ogni lavoro che eseguisce pun
tualmente qel sqo lavoratorio e a richie-

Grande Basito M
POLA, angolo via Sissane a via Diana 

presso

FRANCESCO BARBALIC
Prezzo : Fino 20 litri a 12 cent, 
il litro e oltre 20 litri a 10 cent, 

il litro.

OGLAS!
Potpisani časti se javiti p. n. gospodi trgov

cima i pekarima, da je izručio zastupstvo svog mlina 
za dolnju Istru i otoke gospodinu

Lacku Križu u Puli
na kog neka se izvole svi obratiti, koli za informa
cije, toli i za narnčbe, jer će na ovaj način najbrže 
i najtočnije posloženi biti.

Vinko Majdič
Valjićni mlin u Kranju.

o

Nikola & Frane Žic
sta a domicilio. Prezzi miti. 73
TAPETAR Enrico Agolanti u ulici Sis- 
sano 8 prima svakovrstne naručbe koje 
točno izvršuje u njegovoj radionici i u 
»tagu, Ciene umjerene.__________ 73 a
CHI VENDE e compera mobili usati si 
rivolga a F. Barbalić Via Sissano angolo
Via Diana. 74
KOJI PRODAJE i kupuje rabljeno po
kućstvo neka se obrati F. Barbaliću ugao 
ulice Sissano-Diana. 74 a

Veliko stlitt octa
(kvasine)

PULA, na uglu ulica Sissano i Diana 
kod

FRANA BARBALIĆA I

Skladište finog naravnog vina 
istarskog i dalmatinskog. 

PULA - Corte Forbeieri - PULA 
Rasprodaja počam od 56 litara.

CIENE:

Deposita Vini fini e genuini

VENDESI nuovo cutter lungo m. 5 80,1 Ciena : Do 20 litara po 12 ] ara 
&X,2’ w’X e Utar. preko 20 litara pp10 rara. ■

Viàki Opollo, pravi 
Dalmatinsko crno . 

» bielo 
Opollo dalmatinski 

r‘ Istarsko crno . . .
» bielo . .
» muškat . .

Hktl. K 40-—
» » 32-—
» » 40-—
> » 36-—
» » 32-—
» > 4O--

» 52 —

istriani a dalmati.
POLA - Corte Forbeaeri - FOLA 

Vendita da 56 litri in poi. 
PREZZI:

Opollo di (rissa, genuino Ett. C. 40'
Dalmata nero . - - —

I

» bianco 
Opollo .... 
Istriano nero .

• bianco
> moscato

» 32-— 
» 40-— 
» 36-— 
» 32 —
» 40-— 
> 52-—

Hoco, 4 remi, ancora, le corbe di morero, 
i madieri di pik-pagna pino di Curzola, 
piezzo 350 corone. Rivolgersi all'ammi-
Astrazione dell',Omnibus*. 72
AFFITTASI camera e cucina con tutte 
le comodità. Via Epulp 27. Prezzo mite. 

70

Trgovcima 1 raznim gospodarskim dru-1 
štvlma na znanje: U našoj .Narodnoj! 
Tiskari Laginja i drug.* mogu se dobiti ! 
razne trgovačke i zapisničke knjige uz ! 
jeftinu cienu. 5$ j

Pučkim školama i konsumnim dru- j 
Atvima preporuča se osobito naša „Na
rodna Papirnica* za nabavu raznih škol
skih tfka i risanka kao i pločice i ine 
škojske potreboće, Je sye knjige i tiska
nice potrebne za konsumna društva. Pre
prodavačima znatan popust. 52 a

CIGARETNI PAPIR
-------- u korist -

Družbe sv. Cirila i Metod i 
pregledan po Dr. J^nečeku

u trafici
— prodaje se ==
Fait via Barbacani
Dorćić via Kandler
Bolčić via Minerva
Iv. Zie via deH’Ammiragliatoi 
Meutschik vja Veterani 
Ropotar via Sergia.

. I ■—

POZOR! POZOR!
Danom 1. decembra t. g. otvorio se dućan

,,OLD ENGLAND“
ulica Sergia, 47 (ex Vitturi) PULA

Moderna g-n.Inntei’ijssRn, i toeletna roba. 
Sve potrebštine za uniforme c. i k. ratne mornarice i c. i k. gespodn. 

ANTONIJA ABNE, vlastnica.

| I I I <&&& I (33^) I Brzojavni naslov: POTOČNIH — PULA

JOSIP POTOCNIK PULA
-—»-----= Corsia Francesco Giuseppe, 6. .................=

VELIKO SKLADIŠTE i TRAJNA IZLOŽBA 
glinenih peći za sobe i salone, štednjake sa strojem za prištednju goriva, željeznih 
štednjaka obloženi sa neizgorivim Chamotom, kaca za kupanje iz najfinijih glinenih 
lončića, podpuno nređjene kupaonice, ploče za podove n kuhinji, hodniku, predvorju, 
dvorištu, štalama itd. Mosaik-ploče za obložiti stijene, PATENTIRANI uresi za glinene 
peći, Meidingerovih plašta za glinene peći u svrhu da poveća i usčuva toplinu itd. itd.

SnPCialifpfil ' Str°j za prištednju goriva za glinenu peć, dvostrukom brzinom za- 
.jlyylwll .A» odaju, — A^tomatička peć 8« regulatorom i trajnom vatrom.

Meteorska peć sa trajnom vatfom. Stroj za uzdržanje vatre za glinenu peć. Štednjaci na plin i drveni 
ugljen- Specijalista n nastavljanju peći i štednjaka. NOVO!!
Sve u tu struku zasjecajuće radnje izvršuju se pomno, brzo i jeftino. Uzorci, cijenici i proračuni šalju se badava i franko.

/i
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1. ISTARSKI SOKOL U PULI
- ' . ■ .

priredjuje uz sudjelovanje

Hrvatskog Primorskog dramatskog kazališta
Jlhartljstfl MiaULl M18K0TOJ,

stalnog člana hrvatskog zemaljskog kazališta u Zagrebu,

CIKLUS PEDSTAVA
u velikoj dvorani „Narodnog Doma“

BTL Radi toga, da bi se ova naša vrstna družina mogla našem općinstvu prvi putgpredstaviti u jednoj najnovijoj modernoj kome
diji, učinjena je"jedna mala promjena u-ra8poredujpredstavaj te će teći ovim

fer- ■

R ASPOREDOM :
i,

1. SUBOTA 14. ov. mj. u 8 sati večer *PI GADOVA UDICA broj ■!.»••• 
[Moderna-komedijašu 3 čina od BISONA.; 

■■

2. NEDJELJA 15. ov. mj. u 3 sata po podne, kao pučka predstava, '] pred
stavljati će se najomiljenija Ruska komedija ..CIKI VA KUCA6M

Originalna Ruska komedija u 3 čina, od MJASNICKOG.

3. NEDJELJA 15. ov. mj. u 8 sati u večer ..GRAM ČAR l“.
Izvorni pučki igrokaz sa pjevanjem u 5 čina od J. FREUDEREIHA.

4. PONEDJELJAK 16. ov. mj. u 8 sati večer ^ZDATAREVO ZLATO« 
Po Šeuoinom romanu, udesio IVANOV.

5. SUBOTA 21. ov. mj. u 8 sati večer „SOKICA«.
Pučki igrokaz u 3 čina sa pjevanjem od OKRUGIĆA.

6. NEDELJA 22. ov. mj. u 8 sati večer „ZIMSKO SUNCE".
Slika iz Istarskoga života u 4 čina. Napisao VIKTOR CAR EMIN.

7. PONEDJELJAK dne 23. ov. mj. u 8 sati večer ,, KINEMATOGRAF".  ̂
Komedija u 3 čina.

CIJENE:
Ulaznina u stajaći parter.......................................................... K !•— ■ Sjedala u I. redu............................................................ ■ • ■ — j

, . na galeriju.....................................................................„ —-40 I , „ U- „............................................................................ » 1-80
Reservirana sjedala na galeriji................................................... „ —"70 | » IH- »......................-»................................  • • • » j

Predplata za svih 6 predstava 6 K, za sjedala razmjerno 5 : 6.

ODBOR.


